

Η θεατρική ομάδα
του ΛΥΚΕΙΟΥ των ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ

παρουσιάζει το έργο

Μετάφραση: Αλέξης Σολομός

Σκηνοθεσία: Μαρία Καραχάλιου - Γιάννης Οικονομίδης

Espace théâtral **Scarabaeus** - 19-27, rue Creuse – 1030 Bruxelles

<http://www.scarabaeus.net/index.php/contact/plan-d-acces>

2, 3, 4 και 5 Μαρτίου 2017, στις 7.30

<https://www.facebook.com/events/638702626317600/>

Όταν ένα νεαρό κορίτσι και οι φίλες της κατηγορούν ανθρώπους για μαγεία, ένα φλεγόμενο μείγμα από ίντριγκες εξουσίας, οικονομικής απληστίας και διαπλοκής, φυλετικές και ταξικές διαφορές και προκαταλήψεις, άκαμπτες θρησκευτικές απόψεις, δεισιδαιμονίες, πάθη και προσωπικές κακίες, πυροδοτεί μια μαζική υστερία στη μικρή κοινότητα του Σάλεμ, στην πουριτανική επαρχία της Νέας Αγγλίας. Οι κάτοικοι για να ξεφύγουν από τα βρόχια του κοινωνικού διχτιού που τους πνίγει, κατηγορούν τα κορίτσια για μάγισσες και αφήνουν να ξεδιαλυθεί το «υπερφυσικό» γεγονός με τη βοήθεια της εκκλησίας και της δογματικής κρατικής καταστολής.

«Η Δοκιμασία» απεικονίζει την ωμή αυτοκαταστροφή μιας εύθραυστης πουριτανικής κοινότητας που διακατέχεται από την εμμονή και το φόβο της μαγείας. Μια διαχρονική παραβολή ήθους και ηθών, που ξεσκεπάζει το φόβο και την υποκρισία κάθε εποχής.

Αναβιώνοντας σκηνικά τα πραγματικά γεγονότα, ο συγγραφέας, ξεδιπλώνει τους αναλλοίωτους τρόπους με τους οποίους οι μηχανισμοί του τρόμου προσπαθούν να φιμώσουν την ελεύθερη έκφραση. Το έργο είναι ιστορικό ντοκουμέντο συνεχούς ισχύος απέναντι σε κάθε κρατική καταστολή που οργανώνει μηχανισμούς δίωξης μειονοτήτων και αντιφρονούντων. Επιπλέον, είναι και ένα ιστορικό παράδειγμα για το πώς δημιουργείται ένα πλέγμα φόβου σαν αντιπερισπασμός στα πραγματικά κοινωνικά προβλήματα.

Συμμετέχουν:

Γαλάτεια Γιαλιτάκη, Χρήστος Γκακούδης, Λιζέτα Ζιάκου, Ηλίας Κοντέας, Μαρίνα Κώπτη, Γιώργος Λιόλιος, Τηλέμαχος Λουκάκης, Άννα-Μαρία Λυμπεροπούλου, Αλεξάνδρα Μίχα, Μαρία Νεραντζάκη, Γιάννης Οικονομίδης, Χρήστος Παναγιωτακόπουλος, Νίκος Παναγιωταράκης, Γαρυφαλλιά Ράμτσιου, Γιάννης Ρόδιος, Αλίκη Σίμου, Δέσποινα Χαμλατζή, Μαρία Χούλη

ΥΠΕΡΤΙΤΛΟΙ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ

Εισιτήρια: 16 και 13 ευρώ

Κρατήσεις: PERIPLE, rue Froissart no 115, 1040 Bruxelles, 02/230.93.35 και στα τηλέφωνα: 02/347.54.15, 0485 523037